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問 1. 以下の連立 1次方程式を解け.

(1).


−x+ y + z = 2

x− y + z = 0

x+ y − z = 4

(2).

{
x+ 2y + 3z = 0

2x+ 3y + 4z = 0
(3).


x− 3y − z + 2w = 3

−x+ 3y + 2z − 2w = 1

−x+ 3y + 4z − 2w = 9

2x− 6y − 5z + 4w = −6

問 2. 以下の行列式を計算せよ.

(1).

∣∣∣∣ 1 3
−1 5

∣∣∣∣ (2).

∣∣∣∣∣∣
3 6 2
1 2 1
6 12 4

∣∣∣∣∣∣ (3).

∣∣∣∣∣∣
2 3 1
0 2 1
1 0 2

∣∣∣∣∣∣ (4).

∣∣∣∣∣∣
3 3 1
1 2 1
8 5 2

∣∣∣∣∣∣
問 3 (発展). (1) 次の等式を証明せよ.∣∣∣∣∣∣∣∣∣

a11 a12 · · · a1n
0 a22 · · · a2n
...

...
. . .

...
0 an2 · · · ann

∣∣∣∣∣∣∣∣∣ = a11

∣∣∣∣∣∣∣
a22 · · · a2n
...

. . .
...

an2 · · · ann

∣∣∣∣∣∣∣
(2) 対角成分より左下の成分がすべて零の行列式は対角成分の積になることを示せ. つまり∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣

a11 a12 a13 · · · a1n
0 a22 a23 · · · a2n
0 0 a33 · · · a3n
...

...
...

. . .
...

0 0 0 · · · 0 ann

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
= a11a22 · · · ann

を証明せよ.

問 4 (発展). 次の行列式が 0となる条件を求めよ.∣∣∣∣∣∣
1 a a2

1 b b2

1 c c2

∣∣∣∣∣∣

1
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